
 

 

Notulen MR ’t Mulderke 

1 november 2011 

 

Aanwezig: Sander, Marieke, Frans, Margriet, Mieke, Mark, Ingrid, Jos, Debbie en 
Dolf (GMR) 
Afwezig:   Janneke (met bericht) 

1. Opening 

Frans opent de vergadering. Debbie en Dolf stellen zich voor. 

 

2. Notulen 

Marieke: hoe is de stand van zaken van de ouderavond? Ingrid: de ouderavond over 

alcohol ism theatergroep en een arts. Esther (CJG) was het aan het organiseren in Volkel 

en St. Oedenrode.  Vanwege de kosten kunnen we aansluiten in Volkel door vervoer te 

regelen.  Dit moet niet in plaats van komen maar we kunnen dat als MR promoten. De 

ouderavond dit jaar gaat over huisvesting Wijde Wereld. 

 

3. Agenda vaststellen 

Geen opmerkingen. 

 

4. Vragen 

De site van de MR is verouderd terwijl wel nieuwe gegevens zijn aangeleverd. Mieke zal 

het bij Hans navragen. 

De vrijwilligheid van de ouderbijdrage is inmiddels aangepast in de brief. Tip van Dolf: je 

kunt bij de aanmelding regelen dat ouders instemmen met betaling van de ouderbijdrage 

door een vraag op het aanmeldformulier. 

Ingrid:  Jos heeft ooit uitgelegd waarom het Mulderke niet kiest voor regelmaat in de ADV-

dagen? Is dit een item om ouders over te bevragen? Het is nu een vanzelfsprekendheid, 

maar willen ouders dat ook? Mieke/Frans vragen na bij Jos en Renate of er heel veel 

voordelen aan deze werkwijze zitten. 

Ingrid: typelessen zijn nogal saai en het programma is star, je kunt weinig schuiven met de 

lessen en het oefenen. Jos nodigt de MR uit om met alternatieven te komen.  

Margriet: Graag een stukje over het nieuwe zwemmen (survival) in het Prikbord. Sander 

/Frans vragen de leerkrachten van groep 4 om een stukje aan te leveren.  



Als er ruimte is in Prikbord om één van de geweldige cartoons van Sander  toe te voegen 

dan zal dat gebeuren. Sander neemt dit weer op met Jos.   

 

5. GMR 

Debbie geeft aan wat de meerwaarde is van de bezoeken van de GMR aan de MR’en. 

Raadplegen van de achterban. Bij de naam een gezicht hebben, niet bedoeld ter controle.  

Frans: wat is de stand van zaken van de functiemix?  IB en bouwcoördinatoren zitten in 

schaal LB. Het beleidsstuk wordt afgewacht. Ingrid: In 2012 komt de prestatiebox: deze 

bestrijkt veel terreinen en functies: Taal en rekenen, leerkrachten , leiderschap, 

hoogbegaafdheid. Dit geld komt beschikbaar naast lumpsum voor scholing. Advies: wees 

hier alert op. 

 

6. Formatie 

Er is een sollicitatieronde geweest omdat 3 fulltimers parttime terug komen. Linda de 

Groot heeft de baan gekregen. Ter info:  op 1-10-11 waren er 509 lln op ’t Mulderke ten 

opzichte van 468 op  1-10-10. Groeiformatie is er niet op stichtingsniveau. Jos heeft 

toestemming om per 1-1-12 groeiformatie in te zetten. Die is nodig voor de instroomgroep 

en in groep 5: Er gaat morgen een profielschets uit voor deze vacature. Wordt vervolgd.  

 

7. Financiën 

Frans maakt morgen een afspraak met Jos en Mark over de financiën (begroting en 

jaarrekening). Nu echt!!! Sanctie: Bossche bollen van Frans! 

 

8. ARBO/Veiligheid.  

Geen bijzonderheden. 

 

9. Onderwijsinhoudelijk / Beleidszaken 

Meerlingenbeleid is aangepast. Meerlingen worden niet bij voorbaat gesplitst maar in 

overleg met ouders wordt besloten of ze wel of niet bij elkaar geplaatst worden (GROTE 

PLUIM VAN DE NOTULIST) 

Schoolplan:  De MR heeft het nieuwe schoolplan ter beoordeling ontvangen. Het cyclisch 

proces is in een tabel weergegeven die niet duidelijk is.  Het is een standaard tekst, door 

pijlen aan te brengen wordt het veel duidelijker. Jos zal er naar kijken en het aanpassen. 

De zin na missie van ’t Mulderke is overbodig. Plezier wordt in de tekst 2 x geboden maar 

het concretiseren van “Samen” -vertrouwen geven en krijgen- missen we.  

Verderop in het plan staat de planning van de verschillende actiepunten. Wat er wordt 

gedaan in 2011-2012 is concreet aan te geven.  De planning voor de jaren betreffen 

voornemens en kunnen aan de hand van gerealiseerde projecten eventueel worden 

aangepast. V= veranderkaart,  O=ontwikkeling. 

Het nieuwe schoolpan geldt voor 2011-2015. Er zijn stappen gezet van missie/visie in 

concrete kapstokken. De drijfveren zijn de 4 termen die gekozen zijn, dat levert een 

kwaliteitsslag op. Het meerjarenschoolplan biedt ook een kapstok voor de MR om te 

volgen wat er dit jaar had moeten gebeuren. Dat geldt ook voor de teamvergadering. De 

MR kan zo beter volgen.  

Besluit: MR stemt in met concept met dien verstande dat ze opmerkingen worden 



verwerkt.  

 

10. MR 

Jos en voltallige MR gaan de avond voor ouders voorbereiden. Afspraak: maandag 14 

november van 16.u tot 17.u. 

Onderwerp “ grenzen aan zorg “ indien mogelijk laten samenvallen met de vergadering 

waarin de intern begeleiders hun jaarverslag toelichten. 

 

11. Rondvraag 

Marieke: komt er een instroomgroep per januari? Jos; ja. 

Mieke: is de sollicitatieprocedure toegepast die de MR heeft bedacht?   

Jos/Ingrid: ja, het was een waardevolle methode waarin meer boven water kwam. Ook het 

speeddaten gaf zeker een toegevoegde waarde.  

Ingrid: De kinderen kunnen zich weer aanmelden voor Mad Science. Niet duidelijk is of het 

hetzelfde programma is als twee jaar geleden. Het  lijkt niet op een herhaling maar zeker is 

het niet. De inschrijfdatum is al voorbij, er zijn 2 groepen aangemeld. Ingrid belt met de 

organisatie. 

Prikbord: vrije dagen (kan ook via twitter!!!).   

BSO: er is een wachtlijst op dinsdag bij Kiobra. Straks heeft Kiobra geen alleenrecht meer in 

Uden.  Wie neemt actie? Jos: zou goed zijn als de MR actie onderneemt. MR: de 

verantwoordelijkheid ligt bij school. Actie ligt nu bij Frans van de Hoogen. Jos houdt 

vuurtje warm bij Frans van den Hoogen. 

Margriet: sommige ouders maken zich zorgen over de (grote) groepen kinderen van ’t 

Mulderke die naar de gymzaal van de Jan Bluijssen fietsen voor de gymlessen.  De groepen 

van 27 à 29 kinderen worden slechts door 1 leerkracht door het verkeer geloodst. Sander 

geeft aan dat dit in de bouwvergadering  besproken wordt. 

 

12. Sluiting 

Om 22.30 uur beëindigen we de vergadering. 

 

 

 

 


